"首批国家教材建设重点研究基地交流会"在北师大召开

8月29日,由教育部教材局主办,北师大承办的"首批国家教材建设重点基地交流会"在北师大召开。教育部教材局局长田慧生,北京师范大学党委常委、副校长康震和11所国家教材建设重点研究基地的领导和专家学者60余人参会。会议分别由教育部教材局副局长陈矛、教材局课程教材研究所副所长刘月霞、教材局马工程教材处处长降瑞峰主持。



会上,康震对各位领导和专家的莅临表示热烈的欢迎并 致辞。他指出,北师大是我国教育理论和实践创新的策源地, 也是国家教材研发的重要基地。未来,北师大将把立德树人 作为教育工作和教材工作的主线,深入推进习近平新时代中 国特色社会主义思想进教材、进课堂、进头脑,不断提升服 务国家教材建设需求的能力。



康震致辞

11 个国家教材建设重点研究基地分别汇报了基地建设 基本情况及重点工作、研究项目及其他项目进展情况、存在 的问题和建议、下一阶段工作计划。

汇报结束后,田慧生做总结讲话,他指出,11个首批国家教材基地成立至今,总体发展较快,在政策咨询、条件保障、发挥专业支撑作用等方面,发挥着应有的作用。但是,也存在着发展不均衡、运营管理和专业引领有待加强等方面的问题。他希望各基地要认真对照基地管理办法、基地项目细则,围绕落实开展教材建设研究、提供咨询指导服务、交流传播研究成果、建设教材研究队伍、培养专业人才、汇集

教材建设数据六个方面任务,全面梳理总结基地工作,形成 自评报告,教材局将在此基础上,组织专家评估后形成对各 基地的评估报告。



田慧生作总结讲话

下午,各国家教材建设重点研究基地分成两组,围绕基地运行管理、项目研究重点等问题进行深入的研讨交流。